

济南“超级电子眼”拍违法停车

车内有人违法停也会罚

“超级电子眼”灵敏度非常强

14日上午,在济南市中交警大队指挥中心,民警给记者演示了这种“超级电子眼”。只见电子眼的状态设定为自动抓拍后,整个摄像头区域内的移动物体都开始自动被电子眼监测,可以看到一个黄色的圆圈圈移动物体,物体移动后,后面拖出一条绿色的移动轨迹。

“该设备的灵敏度非常强,即使是被风吹动的树枝也在监

在街边停车时,如果停在了禁停的位置,济南市民总想会不会正巧碰上巡逻的交警给我贴条或者拖车呢?忐忑的同时,大家总不免有些侥幸心理,认为没有碰上交警、不被贴条就有可能免去100元的罚款。

今后,这种幸运有可能不会再出现了,因为一种“超级电子眼”已悄然启用,代替巡逻民警,对违法停车进行自动抓拍。也就是说,你在违法停车时,即使没见到“罚单”也有可能已经被录入违法系统。而且在有“禁停告知牌”的路段,即使车内有人,被抓拍了也将视为违法停车。

为解决交通拥堵提供更多依据

虽然高峰期主要监控路面,但并不代表它高峰期就不监测交通违法。民警表示,交警部门会根据不同的路况进行不同的设定。“我们着重对容易出现的交通违法行为进行抓拍。对于同时出现的交通违法行为,不能同时处理,但会逐

一处理,先处理主要交通违法。”交警明确指出,有些监控的设定就是一些交通违法行为,有的地方是为了保畅通。

据了解,目前交警部门在经八路、经九路、自由大街等路段,安装使用了首批十余处“超级电子眼”。“一定程度上这

“超级电子眼”可自动检测移动物体

“超级电子眼”可以自动抓拍到在路边违规停放的车辆,它到底长什么样?和普通电子眼有什么区别?又是如何做到自动抓拍的?随后,记者通过济南市中交警大队民警的讲解,揭开了它神秘的面纱。

通过济南市中交警大队指挥中心的监控录像,记者看到,它的外观和传统的区别不大,而外层是个保护罩,与过往的交通

监控设备类似。而在“超级电子眼”反馈回来的监控画面上,记者注意到,每个移动的物体哪怕只是风吹动的树叶,电子眼都会在屏幕上用曲线勾勒出它的形状,并时刻跟踪着它的运动轨迹。交警大队民警告诉记者,其实它的工作原理就是通过镜头在可视范围内的移动物体进行监测,根据该物体的形状和速度来分辨它的性质。而且它的超级并

测范围内。”指挥中心民警介绍,该设备清晰度非常高,相当于目前最高清电影的分辨率。记者看到,在经九路与自由大街路口的人行道上,有一辆黑色的越野车违法停放。此时“超级电子眼”自动分辨到这个已经停止的可移动物体是一辆机动车,镜头自动拉近,直到可以看清楚车牌号,随后电子眼自动抓拍了一张照片。

该民警还告诉记者,“超级电子眼”不只是用于违法抓拍。“我们可以通过时间的界定,早晚高峰优先考虑秩序,看路口路面的秩序情况,一段时间过去后再来抓拍交通违法。”

类电子眼可以自动实时检测交通情况,还能代替交警到现场,节省了很大一部分警力。”

民警说,今后这类“超级电子眼”将逐步在全市推广,可以根据交通流的情况收集到大量信息,从而为解决交通拥堵提供更多的依据。

不是因为它仅仅是一个高清设备,最主要的是控制它的电脑后台里有个较为复杂的服务器来管理这个摄像头。

民警告诉记者,“超级电子眼”具有一个可以智能监控的后台。“它可以自动完成对路面情况进行实时的掌握,实现了全面的管控。”这是以前的摄像头没有的,目前这套平台还在搭建过程中。

(济南时报)

房屋档案查询 开始收费

14日,山东省物价局发布了关于房屋档案利用收费通知。通知中表示将对查询房屋档案、出具产权产籍档案证明材料、复印档案工本的单位和个人收取相应费用。其中城市低保户等需出具房屋证明的,不收取费用。公、检、法等部门需查询、证明等也不需缴费。通知将于4月1日起生效,有效期至2019年3月31日。

通知表明,对查询房屋产权产籍档案的个人每次收取10元,单位每次收取30元。出具产权产籍档案证明材料(含查询费),个人每档次收取20元,单位每档次50元。执行国家限购政策后,个人购买商品房、二手房需出具无房证明的每档次20元。出具办理户籍迁移的产权备案证明每份10元。使用A4纸复印文本档案材料每张0.5元,复印档案图片、图纸资料每张2元。

其中以家庭为单位的住房查询,不得按人数或房屋套数、房屋登记信息条数等拆分为多份证明分别收费。一次性出具无房证明用于购房、缴纳契税、办理银行贷款证明的只收取一次证明费用。对城市低保户、保证性住房申请人出具房屋证明的不收取费用。为公、检、法及纪委、监察等执法、执纪部门提供查询、证明服务的不收取费用。需要复印的将按规定收取复印工本费。

(青岛早报)

市民可网上申办 社会保障卡

近日,东营市人力资源社会保障局开通了社会保障卡网上信息采集功能,市民不用再亲自跑到社保大厅,在网上就能申请办理社会保障卡。

凡参加城镇职工社会保险和城乡居民社会保险参保人员的社会保障卡都可以申请办理。为证实参保人信息的准确性,采用了“手机绑定+短信验证”方式,提交申请人本人的身份证复印件或户口簿(本人页),审核通过后,申请人自行打印《社会保障卡申领登记表》,就完成信息采集全部工作,进入制卡环节。为方便参保人员,东营市人力资源社会保障网还增加了社保卡制卡进度查询功能,可以随时查询社保卡制卡进度,随时掌握自己的制卡情况,免去了打电话咨询的局限。待社保卡制出后,工作人员根据信息采集时留下的联系方式发送手机短信通知参保人领卡。届时,申请人本人携有效证件和《社会保障卡申领登记表》到就近的社保卡服务窗口即可领到社会保障卡。

(黄河口晚报)

环保职工每人包保 一个重点治污企业

记者14日了解到,济宁市环保局当天正式启动督导联系重点治污项目、重点乡镇(街道)和县市区活动,85名环保职工组成10个工作组,对全市各县市区、城区重点乡镇和河流断面进行包保,每位职工还将负责包保一家重点企业,确保全面完成该市环境治理要求,改善济宁生态环境。

“每个工作组联系一两个县市区、两三个乡镇,每名成员负责督导一家重点企业或者治污项目,形成三位一体的动态管理模式,确保重点治污设施正常运行,重点污染企业按期完成治理任务。”济宁市环保局污染防治科科长孟青松告诉记者。据孟青松介绍,工作组将深入全市各个县市区、济宁城区周边重点乡镇和重点治污企业,全面督导水、大气等环境质量状况,及时掌握重点排污企业、治污项目的工作进展、排污状况,及时了解重点区域环保工作开展情况和存在的问题,并采取有针对性的措施,初步形成排污企业、乡镇(街道)和县市区三位一体的动态管理模式。

(济宁日报)

世园会将正式纳客

游客在世园会泰国园参观游览。9天后,2014青岛世界园艺博览会将正式纳客,世界各地的奇花异草将百果山下集合,为八方游客奉上一道来自大自然的视觉盛宴。

(青岛早报)

临沂餐厨废弃物处理有方

从源头到终端都有严格监管

4月14日,记者从临沂市政府获悉,临沂市出台《关于加强餐厨废弃物管理工作的意见》,结合该市实际,就加强餐厨废弃物管理工作出台若干意见。对餐厨废弃物收集、运输和处置等方面做出了明确要求。

在《关于加强餐厨废弃物管理工作的意见》中对餐厨废弃物收集、运输和处置等方面做出了明确要求。首先明确了各区县、各有关部门管理职责,分工负

责,互相配合,保证从产生到消除,从源头到终端都有严格监管。有关单位在做好监管的同时,组织社会宣传,加大宣传教育力度,多措并举,将意见落到实处;其次,为规范收运处理体系,意见明确要求原则上以通过招标等公平竞争的方式,在取得山东省城市餐厨废弃物经营性收集运输和处置企业服务许可证的单位中,确定本辖区内的餐厨废弃物收运、处置主体,负责

物管理的相关规定,增强餐厨废弃物产生、收运、处置单位及从业者遵纪守法意识,增强市民的环境意识和法治观念。各部门在细致摸底调查基础上开展集中整治行动,严格取缔非法收运、加工餐厨废弃物窝点,查处违反餐厨废弃物收运处置规定的各类违法行为。届时各管理部门公布监督举报电话,鼓励群众积极举报违法收运、处置餐厨废弃物等行为。

(沂蒙晚报)